
ESTADO DE SERGIPE 
.. PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 45º (Quadragésima quinta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos trinta dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e um (30/09/2021), às 19h12m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores 
vereadores e em seguida a leitura da Ata da 43" (quadragésima terceira) sessão, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias 
a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Indicação nº 052/2021: “Solicito ao Poder 

Executivo junto à Secretaria responsável, alguns reparos no poço artesiano do Povoado Beija-Flor de 
Cima, como: colocar uma porta no local e recuperar uma parede que está danificada”. O Presidente 
encaminhou a matéria para a ordem do dia e pediu que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. Não 
havendo oradores, o presidente passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira única 
discussão e votação - Indicação nº 052/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Fabiano Batista, que agradeceu aos 
demais pela aprovação da sua indicação e parabenizou os colegas da casa pelo dia do vereador. Heraldo 
Chagas parabenizou Fabiano pela matéria e por estar em busca de melhorias para a população; o vereador 
informou que ainda não obteve respostas sobre as medidas a serem tomadas referente ao abastecimento 
de água no município e que ao contatar o Gerente Regional de Operações da Deso, o mesmo orientou 
marcar uma a reunião com o Presidente da empresa. Heraldo relatou sobre o ofício que foi enviado 
solicitando uma cópia do termo de colaboração e sugeriu a tentativa de agendar uma reunião com 
urgência. Marques Matheus opinou que a situação da Deso tem a ver com questões financeira e que não 
existe recursos suficientes para realizar os reparos e lamentou principalmente as situações dos conjuntos 
residenciais. Edson solicitou a palavra e informou que teve um diálogo com a Secretária municipal de 
obras e a mesma informou que a Deso está oficializando a Prefeitura sobre as obras que estão previstos 
a realizar. Matheus questionou a recolocação dos paralelepipedos em algumas localidades, e Edson 
respondeu que está previsto para meados do mês de outubro. Heraldo agradeceu a Edson pelas 
informações passadas e que são essas respostas e posicionamentos que a população espera dos 
vereadores e administradores. Rogério agradeceu aos Secretários de Agricultura e de Obras pela 
resolução do problema no poço artesiano do Pov. Baixa Larga; falou também sobre a questão da Deso, 
que irá tentar marcar outra reunião com o Presidente e convidou a população para participar da 
manifestação marcada para o dia seguinte. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada 
a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 30 de setembro de 2021. 
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